
Результати анонімного онлайн-опитування
педагогічних працівників

щодо внутрішнього забезпечення якості
освіти в коледжі при підготовці

здобувачів фахової передвищої освіти
Всього у опитуванні взяло участь 46 педагогічних працівників

1. Циклова комісія, до складу якої Ви входите?

2. Який у Вас загальний досвід викладацької діяльності?

3. Навчальні приміщення коледжу дозволяють проводити заняття з використанням
інноваційних технологій?

4. Ви задоволені рівнем інформаційної підтримки освітнього процесу в коледжі?



5. Ви задоволені рівнем взаємодії здобувачів освіти і педагогічного складу коледжу під
час освітнього процесу?

6. Яка із форм навчання, на Вашу думку, є найбільш ефективною?

7. В коледжі реалізується принцип студентоцентризму?



8. Чи Ви берете участь в періодичному перегляді освітньо-професійних програм
(освітніх компонентів)?

9. Ви маєте можливість підвищувати свій професійний рівень?

10. Чи застосовували Ви різні способи подачі навчального матеріалу, які б фраховували
індивідуальну освітню траєкторію здобувача освіти коледжу?

11. Ви маєте можливість втілення ініціатив щодо покращення якості освітньої діяльності
в коледжі?


